

Km. 1,5 vía Samborondón. Edif. Samborondón Business Center Torre B, Piso 3. Oficina# 304 Teléf.: (593-4) 2839112, (593-4) 2839114, (593-4) 2839105 Samborondón - Ecuador

2013 FEB 27 PH 12: 33

RECIBIDO

Samborondón, 27 de febrero de 2013

Señor INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Guayaquil.-

Expediente # 101314

De mis consideraciones:

EC. MARTHA EUGENIA GARCÍA CAMPOVERDE, por los derechos que represento de la compañía ORODELTI S.A., en mi calidad de Gerente General y como tal, representante legal de la misma, manifiesto lo siguiente:

Que adjunto a la presente, los siguientes documentos en originales y debidamente notariados según corresponda, respecto a la información de cada una de las compañías accionistas extranjeros de mi representada, AMATISTA ENTERPRISE LLC., y CENTENARIO HOLDINGS LLC., para que se sirva ACTUALIZAR el Registro de Sociedades del año 2013:

- Formulario "Nómina de Socios o Accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socio o accionista de compañía ecuatoriana" y Declaración ante Notario (de cada una de las dos compañías accionistas extranjeros antes mencionadas);
- Certificado de Existencia Legal y Cumplimiento de Obligaciones (de cada una de las dos compañías accionistas extranjeros antes mencionadas);
- Traducción del Certificado de Existencia Legal y Cumplimiento de Obligaciones (de cada una de las dos compañías accionistas extranjeros antes mencionadas);
- Listado de Accionistas (de cada una de las dos compañías accionistas extranjeros antes mencionadas);
- Traducción del Listado de Accionistas (de cada una de las dos compañías accionistas extranieros antes mencionadas);
- Poder otorgado a favor del Abg. Pedro Bajaña Bajaña (de cada una de las dos compañías accionistas extranjeros antes mencionadas).

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

04 MAR 2013

RECIBIDO

Hora: J. fas Firma:

1



 Traducción del Poder otorgado a favor del Abg. Pedro Bajaña Bajaña (de cada una de las dos compañías accionistas extranjeros antes mencionadas).

Toda la documentación en la que es necesario, se encuentra legalizada con la respectiva apostilla.

Atentamente,

p. ORODELTI S.A. R.U.C. 0992129824001

Ec. Martha Eugenia Garcia Campoverde

Gerente General C.C. 090894348-3 6 dison

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

27/FEB/2013 12:34:47 Usu: carlosad



Remitente:

No. Trámite: 11431 - 0

MARTHA GARCIA

Expediente:

101314

RUC:

Razón social:

0992129824001

ORODELTI S.A.

SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS**

Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =